

Anexa la NR. A-3448 DIN 30/07/2020



APROB

COMANDANTUL U.M. 02558 TIMIȘOARA

Colonel

Nelu-Sorin HOMEAG

ANUNȚ

**privind organizarea programului de voluntariat în cadrul
Spitalului Clinic Militar de Urgență „Dr. Victor Popescu” Timișoara**

1. Programul de voluntariat se desfășoară începând cu data de 17.08.2020, pentru perioada 17.08.2020 – 31.12.2020.

2. Numărul maxim de persoane care pot participa concomitent la programul de voluntariat, diferențiat pe microstructuri ale spitalului și pe categorii socio-profesionale, este următorul:

În cadrul Spitalului Clinic Militar de Urgență „Dr. Victor Popescu” Timișoara:

-1 post de voluntar - securitate și sănătate în muncă și protecția mediului;

-1 post de voluntar de electrician;

-2 posturi de bucatari pentru Blocul alimentar;

-2 posturi ajutoari de bucatar pentru Blocul alimentar;

- 1 post de voluntar de specialitate zugrav pentru formația intertinere cazarmi;

3. Pentru înscrierea în programul de voluntariat candidații vor prezenta în perioada 31.07.-11.08.2020 la Biroul management personal al spitalului, un dosar cu șină care va conține următoarele documente:

a. cerere de înscriere în programul de voluntariat adresată comandantului U.M. 02558 Timișoara. Aceasta conține și declarația pe propria răspundere că persoana care dorește să participe la activități de voluntariat nu are antecedente penale, nu a fost condamnat/ă pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului sau contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea activității de voluntariat, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea;

b. copia xerox a actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, cetățenia și domiciliul potrivit legii, după caz;

c. copii xerox ale documentelor de studii, inclusiv adeverințele/certIFICATELE de confirmare în gradul profesional;